Malardalens BF
DM lag rond 3

IMP o6ver faltet, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 14.

Plac Par Poéng Namn MID
1 303 2.10 Jan Roos - Benny Karlsson 9397 9893
2 1 1.81 Fredrik Mirhag - Par Andersson 15818 12130
3 104 1.44 Lennart Ekholm - Christer Astrém 50946 38022
4 2 1.39 Bengt Nilsson - Hakan Lindback 18043 2658
5 204 1.18 Elisabeth Stanley - John-Erik Hornfeldt 8807 4866
6 203 0.99 Solveig Bystrém - Jan Héléne 57019 56651
7 302 0.85 Stefan Andersson - Peter Forsberg 13753 51490
8 101 0.49 Goran Lindberg - David Probert 4339 3990
9 301 -0.49 Lennart Fredriksson - Rainer Trapp 9424 36579
10 102 -0.85 Jakob Johansson - Magnus Strom 64650 31824
11 3 -0.99 Per-Ake Jansson - Ove Skogsberg 2714 4680
12 4 -1.18 Lars Marjoniemi - Jérgen Lundberg 14508 7657
13 202 -1.39 Krister Collberg - Ola Sarnkvist 17982 80001
14 304 -1.44 Asa Andersson - Eva Czajkowski 7928 8995
15 201 -1.81 Tomas Borgesson - Claes Ahgren 1073 2664
16 103 -2.10 Mats Bodén - Per-Erik Eriksson 80071 23457
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3203 2v0-2 ¢A 200 20.0 -20.0| 2 202 44DO-19v8 100 35.0 -35.0|104 304 4v V-4 +9 200 29.0 -29.0
2 202 3¢ S+1 vA 130 40 -4.0(101 301 54D O-1vK 100 350 -35.0| 3203 4vV-3 ¢9 150 17.0 -17.0
1201 3¢ S= +3 110 -4.0 4.0(103 303 54 O-2 &5 100 35.0 -35.0(103 303 4v V-3 ¢9 150 17.0 -17.0
103 303 3¢ S= ¢5 110 40 40| 4204 44 O-1 9 50 22.0 -22.0| 1201 34 N= 49 140 16.0 -16.0
4 204 3vO-1 4A 100 -40 4.0(104 304 44 O-1 ¢9 50 22.0 -22.0|102 302 INO-2 42 100 6.0 -6.0
101 301 2v O-1 #9 100 -40 40| 1201 5vDN-2 4K -300 -37.0 37.0| 4 204 3vyV-1 9 50 -50 50
102 302 2v O-1 «A 100 40 40| 3203 44 0= 9 -420 -56.0 56.0|101 301 44 N-1 ¢8 -100 -31.0 31.0
104 304 2v O-1 «A 100 -40 40102 302 44 O= ¢9 -420 -56.0 56.0( 2 202 44DN-1 v6 -200 -49.0 490
32 « ED98 Bésta kontrakt 33 & K87654 Bésta kontrakt 34 & K862 Bésta kontrakt
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102 302 3NV-2 ¢J 200 60.0 -60.0 (104 304 5¢ O+1 ¢2 -420 55.0 -55.0| 1 201 5¢DO-2+¢J 300 58.0 -58.0
2202 3NV-1 ¢J 100 440 -440| 2 202 3NO+1 43 -430 50.0 -50.0(101 301 3v S= &5 140 32.0 -32.0
104 304 3NV-1 vJ 100 440 -440| 3 203 3NV+1 8 -430 50.0 -50.0| 2 202 4y S-1 &7 -100 -15.0 15.0
4204 INO= ¢2 -90 17.0 -170( 1 201 6¢ O= 43 -920 -31.0 31.0( 3 203 4vy S-1 46 -100 -15.0 15.0
3203 INO+1 oT -120 10.0 -10.0( 4 204 64 O= &5 -920 -31.0 31.0| 4 204 4v S-1 44 -100  -15.0 15.0
1201 BNO= 43 -600 -57.0 57.0(101 301 6¢ O= &3 -920 -31.0 31.0(102 302 4v S-1 +4 -100 -15.0 15.0
101 301 3NV= ¢ -600 -57.0 57.0(102 302 6¢ O= vK -920 -31.0 31.0(103 303 4v S-1 +4 -100 -15.0 15.0
103 303 3NV +1 ¢J -630 -61.0 61.0(103 303 64 O= &3 -920 -31.0 31.0(104 304 4v S-1 44 -100 -15.0 15.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
101 301 4v V-3 «J 300 440 -440| 1 201 64 N= &7 1430 90.0 -90.0| 1 201 6NN= &T 1440 30.0 -30.0
2 202 3¢ S+2 +7 150 15.0 -15.0( 3 203 44 N+3 49 710 -2.0 2.0(102 302 6NN= &T 1440 30.0 -30.0
102 302 3¢ S+1 v6 130 9.0 -9.0| 2 202 44 N+2 49 680 -10.0 10.0|104 304 6NN= ¢4 1440 30.0 -30.0
104 304 2¢ N+2 #J 130 9.0 -9.0|104 304 44 S+2 vJ 680 -100 10.0| 2 202 6v S= T 1430 30.0 -30.0
1201 INS+1 v6 120 70 -70| 4 204 3NS+2 v5 660 -170 17.0| 4 204 6v N= ¢4 1430 30.0 -30.0
3203 3v V-1 ¢2 100 20 -2.0(101 301 44 N+1 vQ 650 -17.0 17.0|101 301 6v S= #6 1430 30.0 -30.0
4 204 2vV+1 ¢4 -140 -43.0 43.0(102 302 44 N+1 «7 650 -17.0 17.0|103 303 4v S+2 #3 680 -65.0 65.0
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103 303 3v O= #A -140 -43.0 43.0|103 303 44 N+1 49 650 -170 17.0| 3 203 6¢ N-2 &T -200 -115.0 115.0
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Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1201 44 O+1 +4 -650 20 -2.0|104 304 5¢ S+1 vQ 620 74.0 -740| 4 204 24DS= a5 470 71.0 -71.0
4 204 44 O+1 v4 -650 20 -20| 1201 2¢ S+4 #2 170 40 -40| 2202 24 S+1 ¢A 140 21.0 -21.0
101 301 44 O+1 ¥5 -650 20 -20| 2202 4¢ S+2 #2 170 40 -40(101 301 24 S+1 ¢A 140 21.0 -21.0
102 302 44 O+1 49 -650 20 -20| 3 203 2¢ S+4 ¢A 170 40 -40| 1201 3#V-1 &A 50 40 -40
103 303 44 O+1 #A  -650 20 -2.0|101 301 4¢ S+2 vQ 170 40 -40(104 304 2vV= &A -110 -25.0 250
104 304 44 O+1 v4 -650 20 -2.0|103 303 4¢ N+2 ¢3 170 40 -40( 3203 2NV= v9 -120  -26.0 26.0
2 202 44 O+2 v6 -680 60 6.0| 4204 3NN-1 4K -100 -47.0 47.0(103 303 2vV+1 «A -140 -33.0 33.0
3 203 44 O+2 v4 -680 -6.0 6.0(102 302 3NN-1 3 -100  -47.0 47.0(102 302 2y N-3 +¢7 -150 -33.0 33.0
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1201 24 S-3 vQ -150 73.0 -73.0] 1201 4vS= ¢K 620 22.0 -22.0
3 203 3NO= &7 -600 20 20| 2202 4vy N= &K 620 22.0 -22.0
101 301 3NO= &7 -600 20 20| 3203 4vS= ¢A 620 22.0 -22.0
2202 3NV+1 «Q -630 9.0 9.0(101 301 4vy N= ¢J 620 22.0 -22.0
102 302 3NO +1 6 -630 9.0 9.0|102 302 4v S= ¢K 620 22.0 -22.0
4 204 3NO+2 v2 -660 -17.0 17.0(103 303 4y S= +¢K 620 22.0 -22.0
103 303 3ANO+2 ¢2 -660 -17.0 17.0(104 304 3y N+1 &K 170 -53.0 53.0
104 304 3NV +2 T -660 -17.0 17.0( 4 204 4v S-1 ¢K -100 -79.0 79.0
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